

x 6 СЕН 1969

г. Иркутск

Газета № . . .

ПЕРЕД НОВЫМ СЕЗОНОМ

# ОГНИ РАМШЫ

**В** ФОНЕ ИРКУТСКОГО ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ висит огромная декоративная географическая карта. Стремительные линии туго натянутых прямых пересекают ее из конца в конец, упираясь в светлые кружки городов, где театр побывал на гастролях за 40 лет своей жизни.

В нынешнее лето Иркутский ТЮЗ вновь побывал на востоке нашей страны — во Владивостоке, Находке, Уссурийске, где уже гастролировал в 1942, 1943, 1945, в 1962 гг.

В гастрольном репертуаре — сказки, спектакли для детей и юношества: «Конек-горбунок», «Золушка», «Сказки Пушкина», «Просто ужас», «Синее море, белый пароход», «Жил-был тимуровец Лаптев», «Недоросль», «Эй, ты, — здравствуй!», «Два товарища», «Мой брат играет на кларнете», «Бузливая когорта», «Яков Богомолот».

Дальний Восток принял наших

земляков гостеприимно. Об этом рассказывают грамоты крайисполкома, горно, крайкома комсомола, интересные, иногда даже трогательные записи в тетради отзывов, которую бережно хранит заведующая педагогической частью театра В. С. Герасимова.

Всего на Дальнем Востоке театр дал 138 спектаклей, которые просмотрели 75900 зрителей.

Не остались без внимания театра и труженики сельских районов Иркутской области. Спектакли «В день свадьбы» и «Похищение лукавиц» играли в Эхирит-Булагатском и Качугском районах.

9 сентября ТЮЗ открывает свой 41-й сезон спектаклем для малышей, радостной яркой сказкой «Для кого цветут подсолнухи». Спектакль этот шел в ТЮЗе три года назад, очень полюбился юным зрителям, и теперь режиссер Э. Д. Корсаков вновь возбудил его.